

# 七里乡:模块化运行解“顽疾”提成效

本报讯 (通讯员 姚胜)“为了我们的问题,下午1点了,你们饭都没吃上一口,感谢你们!”日前,七里乡大治理(大执法)模块成员在模块牵头领导郑增进的带领下,成功化解桃源村一起信访疑难案件,信访人方某某握住七里乡大治理(大执法)模块负责人的手感激不已。

事情要从一年前说起,方某某的侄子装修自家厨房时,将排烟管道设在与方某某共用的通道里,本来是叔侄辈分至亲的两家人,因通道使用和土地权益问题闹起纠纷,多次调解无果后,方某某数次到市区两级信访。针对此信访问题,乡大治理(大执法)模块多次召开会议分

析研判。在这次调解中,乡大治理(大执法)模块特邀法律顾问进行法规政策讲解,并找到与方某某关系较好且在家族中有较高威望的长辈到现场调解,经过乡村干部5个多小时的努力,持续一年多的矛盾终于得到化解,方某某与侄子握手言和。

今年以来,七里乡结合模块化运行,深入推进信访超市建设,将信访代办功能植入网格,融入“四个平台”,网格受理的信访事项通过平台上报,由网格长进行初次审核,一般性事项在网格内自行办结;网格内的重难点问题通过两条路径解决:一是根据工作要求,村和网格采用

“点单”式的需求法,“三大”模块各确定一名对下联络员,负责收集村和网格的需求、信息,然后将任务分派给模块中相对应的岗位负责人;二是针对网格内无法处理的问题,通过“平安浙江”APP上报至综合信息指挥系统,分流交办至四个平台,对应到大党建(大协调)、大治理(大执法)、大经济(大服务)三个模块,形成问题交办、网格代办、平台转办、模块承办的工作闭环。通过党员、网格、村、乡四级联动,实现网格在矛盾纠纷防范上的“防小、灭小”功能,推进群众初信初访“最多跑一次”,有效提升了七里乡基层治理现代化、智能化、规范化水平。

# 柯城代表队获全市消防队伍业务技能比武总分第一名

本报讯 (通讯员 饶小飞)12月5日,我市举行2019年全市多种形式消防队伍业务技能比武竞赛,来自全市各县(市、区)29家专职(志愿)消防队、社区(重点单位)微型消防站的116名队员参赛。

本次比武共设置理论、技能和战术操法三大类5个项目。赛场上,石梁镇城西村、衢化街道昌苑社区获社区微型消防站第一名,东方商厦分获重点单位微型消防站团体总分和重点单位微型消防站组灭火器和水枪初战控火操第三名,昌苑社区黄轶凡、曹承分别获得原地着装负重50米一人两盘水带连接操第一和第五名。

经过一天的激烈角逐,柯城区代表队以699.83的总分荣获2019年全市多种形式消防队伍业务技能比武竞赛地区总分第一名,石梁镇城西村获志愿消防队团体总分第一名,衢化街道昌苑社区获社区微型消防站第一名,东方商厦分获重点单位微型消防站团体总分和重点单位微型消防站组灭火器和水枪初战控火操第三名,昌苑社区黄轶凡、曹承分别获得原地着装负重50米一人两盘水带连接操第一和第五名。

## 交通安全宣传

近日,我区各乡镇(街道)会同交警部门组织开展网格员交通安全宣传培训,进一步加强交通安全宣传工作。图为柯城交警大队花园中队警官为衢化街道网格员讲解交通知识。

(卢颖 龚雅婷 摄)



## 花园街道举办“一村万树”暨“亲青恋”活动

本报讯 (见习记者 徐京 通讯员 徐倩)12月7日,2019花园街道“一村万树”暨“亲青恋”活动在新姜村举行。本次活动由共青团衢州市委和花园街道主办,区林业局、衢州广电承办,来自全区各企事业单位的30余名单身青年参加活动。

活动现场,男女生们合种樱花树、参加趣味运动会等,逐渐打破了初次见面的拘谨气氛,加深了对彼此的了解。现场还准备了100朵玫瑰花,并安排“表白环节”,当天在活动现场就有2对男女青年牵手成功。游戏结束后,大家还来到新姜村枫叶林进行合影留念。

们合种樱花树、参加趣味运动会等,逐渐打破了初次见面的拘谨气氛,加深了对彼此的了解。现场还准备了100朵玫瑰花,并安排“表白环节”,当天在活动现场就有2对男女青年牵手成功。游戏结束后,大家还来到新姜村枫叶林进行合影留念。

# 区人民医院利用微创手术治疗直肠癌

本报讯 (见习记者 徐京 通讯员 汪晨云)“真的非常感谢柯城医院,感谢毛医师!手术很成功,疤痕小,恢复快!”近日,柯城区人民医院结直肠肛门科率先利用NOSES技术,为一位患者进行了结直肠癌手术,该病人在办理出院手续后,专程向结直肠肛门科主任毛晓伟医师表达了感激之情。

“如果按照传统手术方式,需要在肚子上开一个长30厘米以上的刀口,刀口大,恢复慢。”毛医师介绍,医护团队选择在患者肚子上开5个钥匙孔一样的小孔,通过小孔进行了手术,创伤小、恢复快,术后第一天,患者就已经能够下床行走了。

什么是NOSES手术?毛医师介绍,该手术利用腹腔镜器械、软质内镜等设备,完成腹腔内的手术操作,之后经自然腔道(阴道或直肠)取出标本,实现腹壁无辅助切口,术后腹壁仅存留几个1厘米左右的小疤痕,既保证了肿瘤的根治性切除,同时也能达到最佳的微创效果。

“与常规腹腔镜手术、开腹手术相比,NOSES的特点是实用、舒适。近两年一经推出后,便获得国内外同行的广泛认可及应用。”毛医师介绍,该技术被同行评价为“微创中的微创”,是一种“好上加好,美上加美”的微创新技术。这种术式符合当下外科流行的快速康复理念,康复出院时间可缩短3-4天,降低了患

者的住院费用。

### 温馨提醒

毛医师提醒,结肠癌发病率比胃癌还高,以下四类结直肠癌高危人群需要重视早癌筛查,通过定期的肠镜检查等及早发现结直肠癌病变。

- 1. 年龄50-75岁;
- 2. 粪便隐血试验阳性;
- 3. 既往患有结直肠腺瘤性息肉;
- 4. 有溃疡性结肠炎、克罗恩病等癌前病变。

建设“健康柯城”



讲文明 树新风



拒绝烟草

吸烟有害健康